Correction du devoir de SVT sur la partie : peuplement du milieu

Exercice 1 :

1. Le nombre de descendants d’une femelle à la première génération est de 400 à 800 œufs.

2. Prenons le chiffre moyen de 600 descendants  à la première génération : il y a autant de mâles que de femelles donc 300 femelles. Chacune de ces 300 femelles va à nouveau donner 600 descendants à la deuxième génération soit : 300 X 600 = 180 000 jeunes. Sur ces 180 000 jeunes il y a 90 000 femelles donnant naissances chacune à 600 descendants à la troisième génération soit : 90 000 X 600 = 54 000 000 de jeunes à la fin de l’été !!!! (54 millions de descendants en un été)

3. On remarque que plus la température augmente plus les œufs et les larves se développent vite ainsi il faut faire vite s’il fait chaud ! 
Ceci dit il existe d’autres moyens de lutter contre les insectes que les insecticides :
http://www.gnb.ca/0029/00290010-f.asp
4. Les doryphores ont des ailes à l’âge adulte et peuvent donc s’envoler vers d’autres champs.

Exercice 2 :

1. Au départ la différence entre les boîtes 1 et 2 est la température (la boîte 2 est à 16°C de moins que la boîte 1)

2. Pour germer il faut que la température soit assez chaude.
3. On essaie de connaître le rôle de la lumière
4. On va la comparer avec la boîte 1. ( une seule différence )

5. On peut conclure que, pour germer, les graines n’ont pas besoin de lumière mais d’eau et d’une température suffisante.

Exercice 3 :

1. Une graine contient des réserves nutritives et une plante miniature : la plantule
2. Les graines proviennent de la transformation d’une partie particulière de la fleur : l’ovule.       Les graines sont contenues à l’intérieur d’un fruit (transformation de l’ovaire)
Pour que la graine se forme il faut qu’il ait eu fécondation entre un grain de pollen (mâle) et l’ovule (femelle) d’une fleur.

3. Les étamines produisent des grains de pollen.

4. voir le cours
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